

2024年7月4日 株式会社オールアバウトパートナーズ

# オールアバウトパートナーズ、 広告取扱における法律遵守を認証する 「YMAA」「KTAA」マークのゴールド団体認証を取得

株式会社オールアバウトパートナーズ(本社:東京都渋谷区、代表取締役社長:岩水 篤史、以下「オールアバウトパートナーズ」)は、一般社団法人薬機法医療法規格協会が広告代理店向けに付与している認証制度「YMAAマーク(薬機法医療法遵守広告代理店認証)」および「KTAAマーク(景表法特商法遵守広告代理店認証)」について、ゴールドの団体認証を取得したことをお知らせします。





本マークは「YMAA」が薬機法と医療法を、「KTAA」が景品表示法と特定商取引法をそれぞれ遵守して広告を取り扱っている事業者に対して付与される認定制度です。オールアバウトパートナーズでは、広告の販売・制作・運用に関わる全てのメンバーが本マークの個人認証を受けたことで、「ゴールド」の団体認証を取得できました。

今後もオールアバウトパートナーズは、デジタルマーケティング領域においてお客様の事業を最大限に支援してまいります。

### ●YMAA 団体認証 ページ

https://www.yakkihou.or.jp/member/ymaa/allaboutpartners/

●KTAA 団体認証 ページ

https://www.yakkihou.or.jp/member/ktaa/allaboutpartners/

## ■一般社団法人薬機法医療法規格協会 について https://www.yakkihou.or.jp/

弁護士、有識者、事業団体の代表で構成される団体で、健康食品や化粧品、機器等を購入・利用する消費者が正しい情報を得られること、医療を必要とする患者が正しい情報により医療を選択できることを目的に活動しています。

## ■株式会社オールアバウトパートナーズ について https://allaboutpartners.co.jp/

2022 年 4 月より、これまで提供してきた"運用型広告のミドルインハウス支援"に加え、オールアバウトがメディア運営で培った高い企画力・制作力を持つ"コンテンツマーケティングのミドルインハウス支援"にも提供サービス領域を拡張。メディア・専門家(Key Opinion Leader)・SNS・データ・プラットフォームといったオールアバウトグループのアセットを活用した統合型デジタルマーケティングソリューションサービス「AA PLUG IN」を提供する。単一メディアの枠を超えたマーケットオリエンテッドな価値提案を目指している。

・社名:株式会社オールアバウトパートナーズ

・所在地 : 東京都渋谷区恵比寿南 2-8-9 ディフェンスファースト 1F

·代表者 : 代表取締役社長 岩水 篤史

・事業開始:2021年7月

・資本金 : 495 万円

・事業内容 : インターネット広告事業

### 本件に関する報道機関からのお問い合わせ先

株式会社オールアバウト 広報担当:磯貝

TEL: 03-6362-1309

E-mail: pr@staff.allabout.co.jp